Горловский Медиа Портал 15.03.16 22:53



В конце прошлой недели газета "Зеркало недели" рассказала о "плане Медведчука", который предполагает после проведения выборов в ДНР и ЛНР назначение на пост глав этих территорий людей, которые устроили бы Украину и Кремль. По данным газеты, план был предложен президенту Украины Петру Порошенко. В последствии Порошенко выбрал кандидатов на должности глав Отдельных районов Донецкой и Луганской областей и провел с ними предварительные переговоры. Кандидатами Порошенко якобы стали олигарх Ринат Ахметов и глава фракции партии Оппозиционный блок в украинском парламенте Юрий Бойко.

Первым на статью газеты отреагировал Ринат Ахметов. В пресс-службе олигарха заявили, что не комментируют слухи и домыслы, но отметили, что Ахметов является сторонником мирного урегулирования конфликта на Донбассе.

"Если вы спросите, на что готов Ринат Ахметов, Ринат Ахметов готов на всё, чтобы остановить войну, чтобы прекратить страдания людей. Он действительно готов сделать все, что от него зависит, и даже больше. Главное, чтобы не проливалась кровь. Ринат Ахметов был и остается сторонником того, чтобы к миру пришли за столом переговоров, - сообщили в пресс-службе олигарха.

После этого материал прокомментировали в Оппозиционном блоке, подтвердив переговоры с администрацией президента Украины об урегулировании конфликта.

"Мы ведем консультации с властями о том, чтобы помочь имплементировать минские соглашения, прекратить конфликт и вернуть Украине неконтролируемую территорию и живущих там людей ", - заявил Юрий Бойко.

По поводу предположений, озвученных в статье, высказались и в самопровозглашенных "республиках".

"Появившиеся в украинских СМИ сообщения о том, что Порошенко предлагает назначить Рината Ахметова руководителем какой-то мифической "администрации отдельных районов" показывают запредельный уровень неадекватности, достигнутый правящей киевской кликой", - сообщил агентству ДАН глава "парламента" "республики" и представитель ДНР на переговорах в Минске Денис Пушилин.

В свою очередь Александр Захарченко заявил, что, по его мнению, идея назначения Бойко и Ахметова главами ОРДО и ОРЛО не вписывается в формат минских переговоров. Также он рассказал, что против назначения на пост главы ОРДО Рината Ахметова из-за наличия у него бизнеса.

"Если бизнес срастается с властью, а именно об этом и говорят украинские СМИ, то это классический, из учебников, пример олигархии. Это - не к нам. Донбасс никогда больше не примет олигархический строй ", - сказал он.

Кроме того, Захарченко отметил, что глава Оппозиционного блока Юрий Бойко, который предлагается к назначению в Луганской области, наряду с Правым Сектором и партией Олега Тягнибока "Свобода", *"повинен в геноциде, который творит на Донбассе киевский бандеровский режим"* 

В самопровозглашенной ЛНР, якобы план Порошенко назначить главой Луганщины украинского олигарха Юрия Бойко назвали глупостью.

Горловский Медиа Портал 15.03.16 22:53

"Бойко, конечно, может назначаться кем угодно, хоть Папой Римским. Но при попытке пересечь границу Луганской Народной Республики он будет немедленно арестован ", - заявил глава ЛНР Игорь Плотницкий.

По его словам, основаниями для ареста Бойко является его работа в Верховной Раде, "поддержка АТО" и "геноцид народа", а также то, что Бойко работает с беглым украинским олигархом Сергеем Курченко, против которого "власти" "республики" ввели санкции.

Свой комментарий относительно так называемого плана Медведчука дал и украинский представитель на переговорах в Минске, член подгруппы по политическим вопросам в трехсторонней контактной группе Роман Бессмертный.

В частности, он опроверг существование "плана Медведчука", но уточнил, что предложение назначить Ахметова и Бойко главами подконтрольных сепаратистам частей Донецкой и Луганской областей действительно звучало, однако предложение исходило от европейских политиков.

"Самое интересное, что впервые мне вопрос о возможности назначения названных персон руководителями одной и другой частей региона, был поставлен не украинскими, а европейскими политиками. Очевидно, что инициатива таких разговоров выходила из Кремля ", - сказал он в эфире "Радио Свобода".

В администрации Президента Украины от каких либо комментариев по данному вопросу воздержались.

"Горловский Медиа Портал"